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8_AF_95_E5_A4_A72_c54_241925.htm 全国一级建造师执业资

格考试全真预测试卷 一、单项选择题(共60分。每题1分。每

题的备选项中。只有一个最符合题意)1．建设项目财务评价

是对( )进行分析论证。 A．投资企业财务状况 B．投资项目市

场需求状况 C．工程建设方案经济合理性 D．工程建设方案

技术先进性2．下列不影响现金流量的业务是( )。 A．以固定

资产对外投资 B．分得现金股利或者利润 C．吸收权益性投

资收到现金 D．支付融资租入设备款3．从现在起每年年初存

款1000元，年利率12 9，6，复利半年计息一次，第5年年末本

利和为( )元。 A．6353 B．7189 C．13181 D．148104．会计假

设中，规定了会计范围的是( )。 A．会计主动 B．持续经营 C

．会计分期 D．货币计量5．下列有关财务净现值的判断，正

确的是( )。 A．财务净现值不可能为负 B．财务净现值为零点

的折现率为财务内部收益率 C．财务净现值既可作为动态评

价指标，又可作为静态评价指标 D．财务净现值大于基准收

益率时，项目可行6．某建设项目的现金流量为常规现金流量

，当基准收益率为8％时，净现值为400万元。若基准收益率

变为10％，该项目的FNPV( )。 A．大于400万元 B．小于400

万元 C．等于400万元 D．不确定7．下列关于成本和费用的

表述中正确的是( )。 A．费用是针对一定的期间而言的 B．费

用是针对一定的成本核算对象而言的 C．费用是指能直接计

入成本的耗费 D．成本是针对一定的期间而言的8．敏感性分

析中评价指标的确定，一般根据项目实际情况而选择。如果



主要分析投资大小对方案资金回收能力的影响，则选用( )作

为分析指标。 A．项目投资收益率 B．财务净现值 C．财务内

部收益率 D．投资回收期9．技术方案经济效果计算和评价所

使用的计算参数常带有一定的程度的不确定性，这些参数不

包括( )。 A．投资 B．净现值 C．产量 D．价格10．进行财务

分析时，我们常常选用的不确定性分析方法有( )。 A．盈亏

平衡分析与概率分析 B．敏感性分析与概率分析 C．盈亏平

衡分析、敏感性分析与概率分析 D．盈亏平衡分析与敏感性

分析11．对敏感性分析的结果应进行分析，其中( )是较为敏

感的因素。 A．敏感度系数较高者 B．敏感度系数较低者 C．

临界点较高者 D．不易分析得出12．分析各种经济因素发生

变化时对技术方案与经济效益评价值影响程度的方法称为( )

。 A．敏感性分析 B．盈亏平衡分析 C．概率分析 D．风险分

析13．某住宅开发项目，市场预测售价为2 300元／m2，变动

成本为900元／m2，固定成本为500万元，综合销售税金为150

元／m2。则此项目最少应开发( )m2商品住宅面积才能保本。

A．6 500 B．4 000 C．5 420 D．4 63514．某企业从设备租赁公

司租借一台设备，该设备的价格为48万元，租期为6年，折现

率为12％。若按年金法计算，则该企业每年年末等额支付和

每年年初等额支付的租金分别为( )万元。 A．15．79或14．10

B．11．67或10．42 C．10．42或9．31 D．8．96或8．0015．

以经营租赁方式承租设备时，下列说法中错误的是( )。 A．

租赁双方承担确定时期的租让与付费义务 B．租赁设备不能

用于担保 C．该租赁方式适合于生产任务波动较大的时期 D

．该租赁方适合于临时使用的设备16．甲施工企业2006年底

预付了应由2007全年负担的管理部门报刊杂志费1200元，已



经计入待摊费用，应属于企业的( )。 A．管理费用 B．无形资

产 C．流动资产 D．预付账款17．利率是国民经济调控的重

要杠杆之一，利率提高的原因是( )。 A．其他条件一定，通

货膨胀率下降 B．其他条件一定，社会平均利润下降 C．其

他条件不变，资本市场供过于求 D．其他条件不变，社会平

均利润率提高18．某评价对象的功能指数为O．624 5，成本

指数为O．356 7，根据价值系数，该评价对象归属于( )。 A

．功能的现实成本是比较客观的 B．成本偏高，对象的功能

过剩 C．功能偏低，现实成本偏低 D．功能偏高，现实成本

偏低19．有一笔50 000元的3年期借款，年利率复利为8％。在

工程经济分析中，其到期应归还的利息为( )。 A．12 985．60

B．62 985．60 C．62 000 D．120 00220．购买设备使用一段时

间后会发生故障，经修理后又可使用，这属于( )。 A．有形

磨损的局部补偿 B．有形磨损的完全补偿 C．无形磨损的局

部补偿 D．无形磨损的完全补偿21. 某设备原值为8万元，目

前账面价值为3万元，现在的净现残值仅为1．5万元，目前该

设备价值为( )万元。 A．8 B．3 C．1．5 D．522．在寿命期

不同的互斥方案中进行选择最优方案时，应采用( )。 A．差

量内部收益率法 B．独立项目排他化法 C．净年值法 D．效率

指标排序法23．投资项目周期中，决策、设计和施工阶段的

产出分别是决策结果、设计文件和投资产品。若以产出对总

投资影响从大到小进行排列，其次序为( )。 A．决策结果一

设计文件一投资产品 B．决策结果一投资产品一设计产品 C

．设计文件一投资产品一决策结果 D．投资产品一决策结果

一设计文件24．资产负债表的资产项目，说明了企业所拥有

的各种经济资源以及企业( )。 A．偿还债务的能力 B．偿还期



限的长短 C．投资者的所有权 D．财务状况的变化25．设备

更新方案比选应遵循的原则有( )。 A．选择最佳更新时间 B．

比较设备的剩余经济寿命 C．不考虑沉没成本和逐年滚动比

较 D．考虑沉没成本与逐年滚动比较26．( )以独立的单项工

程或完整的工程项目为计算对象，编制内容是所有项目费用

之和。 A．人工定额 B．机械台班定额 C．专业专用定额 D．

投资估算指标27．在建设项目周期的决策阶段中，可行性研

究是( )。 A．解决项目选择问题 B．决定项目是否立项 C．决

定项目投资意向 D．决定项目投资与否28．下列各项，属于

库存材料的是( )。 A．模板 B．挡板 C．安全网 D．结构件29

．企业计提的无形资产减值准备应计入当期的( )。 A．投资

收益 B．管理费用 C．营业外支出 D．其他业务支出30．银行

按照买方或业主的申请，向卖方或承包方所出具的一种旨在

保证货款支付或承包工程进度款支付的保证承诺是指( )。 ．

A．收款保函 B．付款保函 C．履约保函 D．预付款保函31．

由于季节性和大修理原因暂时停止使用的固定资产属于( )。

A．使用中的固定资产 B．不需用的固定资产 C．未使用的固

定资产 D．封存的固定资产32．企业2004年2月购入一台施工

机械，应从2004年( )月开始计提折旧。 A．2 B．3 C．4 D

．833．生产工人辅助工资中不包括( )。 A．病假在六个月以

内的工资 B．培训期间的工资 C．六个月以上的病假人员的

工资 D．因气候影响的停工工资34．下列各项，不属于企业

筹集的资本金按照投资主体分类的是( )。 A．个人资本金 B．

企业资本金 C．外商资本金 D．国家资本金35．以商业零售

为主的有限公司的注册资本金最少为( )万元。 A．10 B．20 C

．30 D．5036．企业的营业费用属于( )。 A. 生产成本 B．期



间费用 C．直接费用 D．间接费用37．如果某一分部的对外

营业收入总额占企业全部营业收入总额( )及以上的，则不需

编制分部报表。 A．100％ B．90％ C．80％ D．70％38．下列

各项，属于营业外支出的是( )。 A．捐赠支出 B．无形资产摊

销 C．周转材料盘亏净损失 D．固定资产盘亏净损失39．下

列各项收入中，不应计入企业销售收入的是( )。 A．出售债

券取得的收入 B．本企业内部非生产部门销售产品取得的收

人 C．出租包装物取得的收入 D．企业销售外购商品取得的

收入40． 项目融资作为一种新的融次模式，为解决建设资金

短缺问题提供了一条新的思路，与传统的融资方式相比，项

目融资具有很多新的特点。下列各项中，不属于项目融资基

本特点的是( )。 A．以项目本身为主体安排的融资 B．实现项

目融资的无追索或有限追索 C． 所有风险均由项目发起人承

担 D．融资成本相对较高41． 信用额度是根据协议规定银行

允许借款企业向银行借款的( )。 A．平均限额 B．最低限额 C

．最高限额 D．借款未使用额42． 建筑安装企业组织施工生

产和经营管理所需的费用是指( )。 A．其他直接费 B．企业管

理费 C．规费 D．措施费43．速动指标为( )时，说明企业有

偿债能力。 ． A．10％ B．50％ C．66．7％ D．100％44．在

中央银行的各项操作中，能够增加货币供应量的是( )。 A．

提高贴现率 B．卖出国库券 C．降低准备率 D．提高利率率45

． ( )是企业对外提供的反映本企业某一特定日期财务状况和

某一会计期间经营成果、现金流量的文件。 A．会计报表 B

．利润分配表 C．资产负债表 D．财务会计报告46． 某总承

包商承包的一项工程的直接费为180万元，间接费为30万元，

计划利润为10万元，营业税率为3％，城乡维护建设税税率



为7％，教育费附加税率为3％，则该工程应缴纳的税金为( )

万元。 A．5．80 B．7．50 C．5．40 D．7．2647．一般以( )

为计算基数，按照部门或行业规定的工具、器具及生产家具

费率计算。 A．工器具及生产家具购置费 B．设备运杂费 C．

设备购置费 D．间接费48．施工现场施工管理人员的基本工

资应计入( )。 A．直接费 B．人工费 C．企业管理费 D．措施

费49．某施工企业2005年7月1日同某建设单位签订建造一栋

高层住宅楼合同，工期为20个月，合同总造价5800万元，工

程于2007年2月28 按期完工，2005年底累计确认收入为1500万

元，2006年共确认合同收入3800万元，本期确认的合同为( )

万元。 A．3800 B．2000 C．5300 D．50050．下列关于其他项

目清单的说法中不正确的是( )。 A．标底编制人可以随意改

动其他项目清单中的招标人部分 B．投标人不得随意改动其

他项目清单中的招标人部分 C．投标人不得随意更改其中招

标人填写的零星工作项目与数量 D．投标人对其中的零星工

作项目必须进行报价51．工程量清单为投标者提供公开、公

平、公正的竞争环境，由( )统一提供。 A．工程标底审查机

构 B．招标人 C．工程咨询公司 D．招标管理部门52．某进口

设备FOB价为人民币1 200万元，国际运费为72万元，国际运

输保险费用为4．47万元，关税为217万元，银行财务费为6万

元，外贸手续费为19．15万元，增值税为253．89万元，消费

税率为5％，则该设备的消费税为( )万元。 A．78．60 B．74

．67 C．79．93 D．93．2953．某工程为获得土地使用权而支

付的费用，按规定应列入( )。 A．建筑安装工程费用 B．设备

工器具费用 C．工程建设其他费用 D．预备费54．概算定额

一般是在预算定额的基础上综合扩大而成的，这是指( )。 A



．概算定额的适用范围比预算定额大 B．概算定额的子目比

预算定额多 C．概算定额的消耗量比预算定额少 D．概算定

额中的每个综合分项都包含了数项预算定额的子目55．在合

理的劳动组织与合理使用机械的条件下，完成单位合格产品

所必须消耗的施工机械工作时间不包括( )。 A．不可避免的

中断时间 B．停工时间 C．不可避免的无负荷工作时间 D．降

低负荷下的工作时间56．确定建设项目投资额要依据( )。 A

．施工定额 B．预算定额 C．概算定额一 D．企业定额57．生

产某产品的工人小组由3人组成，其时间定额为0．65 32日

／m。，则其产量定额为( ) m3工日。 A．O．51 B．1．54 C

．1．95 D．4.6258．对于借款方而言，若预测市场利率将上

升，则应与银行签订( )。 A．固定利率合同 B．定额利率合同

C．浮动利率合同 D．变动利率合同59．在利用生产能力指数

法进行项目估算时，靠提高设备、装置的功能和效率扩大生

产规模时，生产能力指数n应取( )。 A．O．51 B．O．64 C

．O．86 D．160．在进行国际工程估价时，对于工程量不大

，所占费用比例较小的分项工程，往往采用( )进行直接费的

估算。 A．定额估价法 B．作业估价法 C．框算估价法 D．清
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